## 三人仍危殆 女傷者人工肺維持生命

發佈日期: 2017-09-19



【本報港聞部報道】在參加戶外電子音樂節活動量倒的四名男女,除了一名男子已經去世之外,其餘三名男女,在伊利沙伯醫院深切治療部留醫至昨晚,情況仍然危殆,其中兩名男女在外國讀大學,在假期回港參加活動, 詎料弄至昏迷不醒,令人憂心。

## 一男一女在外國讀大學

除了已過世的男子鄒偉豪(27歲)·其遺體已送至殮房之外·其餘三名男女·分別為男子盧x浩(23歲)·為外國大學生;女子戴x晴(21歲)·為外國大學生;以及男子賴x龍(29歲)·剪片工作者·均仍然在醫院留醫·病況令人憂慮。據了解·其中女大學生本身有心臟問題·現時情況最嚴重·更出現急性腎衰竭·需要洗腎·亦要用呼吸機和人工肺維持生命。

而盧x浩的家人昨日前往醫院探望,他們看來憂心忡忡,在獲准進入病房探望親兒,逗留片刻後便離去。現場所見,亦有警員在病房守候。

電子音樂節主辦機構「Road to Ultra」香港昨日對於事件十分難過,並對死者鄒偉豪家屬致以最深切的慰問。他們對本港的執法機構的調查充滿信心。

事發於上周六(16日), 啟勵扶青會昨日稱, 原來他們當日派出外展隊成員到音樂節現場, 為現場的參加者提供食水, 以及開闢休息區, 讓年輕參加者可以有休憩空間, 期間幫助了數百名年輕人, 為他們提供食水, 與此同時, 亦提醒眾人在烈日下, 要留意個人健康, 以及照顧友人等。

該組織的服務對象·包括關心來自低收入家庭·自尊心低落·或有濫藥與或酗酒問題·未獲足夠支援服務的本地青年人。